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Odsek za Menadzment, tehnologiju gradenjai in formatiku
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1 Zaneko srednje polje konstrukcije prikazane na skici potrebno je:

1.1 Sratunati staticke uticaje i dimenzionisati u karakteristicnim presecima plo¢u POS 1. Usvojenu
armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona) (dp = 16 cm) (p = 10.0 kN/m?)
20 poena
1.2 Sratunati staticke uticaje, dimenzionisati i skicirati plan armature stepenista u poduznom preseku
(dp = 24 cm). Stepenici su dimenzija b/h = 30/20 cm, sa oblogom debljine 3.0 cm i na vertikalnom i
na horizontalnom delu stepenika, kao i na podestu (g,=23.0 kN/m?). (p = 5.0 kN/m?)
20 poena
1.3 lzvrsiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 3 (b/d = 40/40
cm). Dimenzionisane preseke nacrtati u razmeri 1:10.
15 poena
1.4 lzvrSiti analizu opterecenja, sracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 35/80
cm). Dimenzionisane preseke nacrtati u razmeri 1:10.
17 poena
1.5 Dimenzionisati stub POS S2 ne uzimajuéi u obzir izvijanje, ako su dimenzije stuba
cl) b/d=20/?cm
c2) b/d=20/20cm

Dimenzionisane preseke nacrtati u razmeri 1:10.
10 poena




Zadat je stub dimenzija 30/50 cm na koji se oslanjaju 4 identicne etaze. Sa svake etaze na stub se
prenosi sila usled stalnog opterecenja G=200 kN i sila usled povremenog opterecenja P=90 kN. U
T=0.95 sec i |1 kategorijatla; akoeficijent seizmickog intenziteta ks usvojiti prema lokaciji koja
odgovara V11l zoni seizmi¢nosti. Meduspratna visinaiznosi 3,4m, tj. ukupna visina stuba iznosi

4* 3,4m=13,6 m. Sopstvenu tezinu stuba zanemariti. Odrediti dijagrame stati¢kih uticajazaovaj stub i
dimenzionisati presek u ukljestenju. (MB30, RA 400/500). Momenti usled seizmickih sila savijaju
presek oko ivice visine 50cm. Dimenzionisani presek nacrtati u razmeri 1:10.

18 poena



